



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京5月15日电 近日,国家主席习近平复信中国丹麦商会负责人,勉励中国丹麦商会及会员企业为增进中丹、中欧友好和深化互利合作作出新贡献。

习近平指出,从来信中,感受到你对中国的深厚感情和丹麦在华企业对中国未来发展的信心,我对此表示赞赏。中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地,相信中国就是相信明天,投资中国就是投资未来。希望中国丹麦商会及会员企业继续在中丹、中欧之间发挥桥梁作用,为增进中丹、中欧相互了解和友好,深化双方互利合作贡献力量。

日前,中国丹麦商会负责人以个人和商会名义致信习近平主席,祝贺中丹建交75周年,表达继续深化对华合作的愿望。

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 锲而不舍落实中央八项规定精神 以优良党风引领社风民风

新华社北京5月15日电 5月16日出版的第10期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》。这是习近平总书记2012年12月至2025年3月期间有关重要论述的节录。

文章强调,党风问题关系执政党的生死存亡。作风建设关系我们能不能长期执政、履行好执政使命。党的十八大以来,我们直面党内存在的种种问题和弊端,从制定和执行中央八项规定破题,解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题,推动了全面从严治党。经过新时代全面从严治党的革命性锻造,纪律松弛、作风飘浮状况显著改变,真管真严、敢管敢严、长管长严氛围基本形成,党风政风焕然一新,社风民风持续向好,重塑了党在人民心中的形象。

文章指出,八项规定指导思想就是从严要求,体现党要管党、从严治党,从中央政治局做起改进工作作风。党的十八大以来,中央政治局带头改进作风,严格执行中央八项规定,就是要以实际行动给全党改进作风作好表率。各级领导干部要以上率下,自上而下,一级带一级,一级做给一级看,自觉起示范带头作用。只要我们动真格抓,就没有解决不了的问题。

文章指出,作风问题本质上是党性问题。“四风”问题根上是背离了党性,丢掉了宗旨。加强作风建设必须紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键,锲而不舍落实中央八项规定精神,持续深化纠治“四风”,坚决防止产生“疲劳综合征”,对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习露头就打,对“四风”隐形变异新动向要时刻防范,决不允许死灰复燃!要把纠治形式主义、官僚主义摆在更加

突出位置,作为作风建设的重点任务,研究针对性举措,科学精准靶向整治,动真碰硬、务求实效。只要以滚石上山的劲头、爬坡过坎的勇气,保持定力、寸步不让,深化整治、见底见效,就能一步步实现弊绝风清、海晏河清。

文章强调,作风建设永远在路上,没有完成时。制定实施中央八项规定,是我们党在新时代的徙木立信之举,必须常抓不懈、久久为功,十年不够就二十年,二十年不够就三十年,直至真正化风成俗,以优良党风引领社风民风。我们要以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓下去,善始善终、善作善成。党中央决定在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,这是今年党建工作的重点任务。各级党组织要精心组织,推动党员、干部增强定力、养成习惯,以优良作风凝心聚力、干事创业。

党性教育是共产党人修身养性的必修课,也是共产党人的“心学”。落实中央八项规定精神,抓作风建设,就要返璞归真、固本培元,重点突出坚定理想信念、践行根本宗旨、加强道德修养。

作风问题本质上是党性问题。前不久,中央纪委国家监委对十起违反中央八项规定精神典型问题进行的公开通报中,有的违规收受礼品、礼金;有的以学习考察名义公款旅游;有的在政务服务、信息化建设等方面不作为、乱作为。思想上的“总开关”没拧紧,缺乏正确的是非观、义利观、权力观、事业观,各种出轨越界、跑冒滴漏就在所难免。

正气存内,邪不可干。修炼共产党人的“心学”,要加强主观世界的改造,全面提升个人修养和政治品格,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。心中有党,时刻同党中央要求“对标”,拿党章党规“扫描”,才不会在政治方向上走岔走偏;心中有民,用人民群众新期待“透视”,不断叩问初心、守护初心,才不会把政绩凌驾于民意之上;心中有责,锐意进取、真抓实干,才能处理好发展中的各种矛盾问题;心中有戒,始终不放纵、不越轨、不逾矩,才能做到依法廉洁用权。

知行合一,担当作为。“知”的目的在于“行”,修炼共产党人的“心学”,目的在于学以致用、指导实践,最终要落到用实干推动发展上。世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、对治国理政考验之大前所未有。这就要求党员干部把功夫下到察实情、出实招、办实事、求实效上,愿挑最重的担子、能啃最硬的骨头、善接烫手的山芋,在直面问题、破解难题中不断打开工作新局面。

修炼共产党人的“心学”,要活到老、学到老、修养到老。党员干部的党性修养、思想觉悟、道德水平不会随着党龄的增加而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提高,而需要终生努力。思想上松一寸,行动上就会散一尺。加强党性修养必须驰而不息、久久为功,不断进行自我修炼、自我约束、自我改造。

常修常炼、常悟常进,将党性内化于心、外化于行,方能在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定。

### 修炼共产党人的“心学”

杨柳



▲在肯尼亚参展时,元泰实业工作人员为客户介绍产品。 元泰实业 供图

## 顶上风华:为全球爱美人士定制时尚之美 ——“我为世界赶订单”系列报道之四

邵阳日报记者 刘波

### 从代工生产到自主出海

“五一”国际劳动节期间,当大多数人沉浸于假期休闲惬意中时,邵阳市元泰实业有限责任公司(以下简称元泰实业)董事长汪金桦正远赴坦桑尼亚考察市场。“与当地经销商达成了多项合作意向,成功签下新订单。”5月11日,刚回到邵阳的汪金桦喜形于色。

与此同时,邵阳经开区元泰实业生产基地内,200多名员工正加紧生产,确保如期向全球客户供货。“我们产销两旺,上月底刚发了两个货柜,本周又要发出两个。”公司总经理黄小祥介绍。

从代工生产到全球销售,这家邵阳发制品龙头企业正以创新实力与全球化视野,为世界“赶制”头部时尚之美。

邵阳发制品产业发轫于上世纪七十年代。彼时,无数邵阳人走街串巷收购头发,经初加工后销往全国。历经数十年积累,邵阳已成为全球最大假发原材料集散地、全国第二大发制品成品生产基地和第三大出口基地。

2009年成立的元泰实业,初期仅为广东、河南、山东等同行企业代工。“订单时有时无,企业很被动。”黄小祥回忆。

面对行业同质化竞争,市委、市政府积极支招,鼓励企业“走出去”。

2013年6月,抱着走出去了解外面、增长见识的心态,元泰实业参加了南非国际

贸易博览会。“没想到,真有收获!”黄小祥说,“一位南非客商对我们的产品产生兴趣,最终签下首单。”

自此,元泰实业开启自主出海之路,相继在南非、尼日利亚和坦桑尼亚设办事处,产品覆盖非洲20多个国家,并成功打入欧美市场。尽管近几年国际市场持续低迷,企业出口却保持稳定,2024年出口额达2亿元。

### 以创新实力赢得市场认可

“获得首笔海外订单实属不易,南非客户曾多次突击考验我们,随机提供设计图或者样品,要求限时完成研发生产。”黄小祥说,因为每次都高质量完成,最终元泰实业从众多竞争者中脱颖而出。(下转2版)

## 市人大常委会启动2025年“法治护绿人大行”执法检查 周迎春出席

邵阳日报讯(记者 刘小幸)5月14日,市人大常委会召开2025年“法治护绿人大行”执法检查电视电话动员部署会暨执法检查组第一次全体会议。市人大常委会党组书记、主任周迎春出席会议并讲话,市人大常委会副主任陈秋良安排部署执法检查工作,副市长贺源代表市人民政府作表态发言,市人大常委会秘书长吴卫红主持。

本次执法检查重点为大气、水、土壤污染防治相关法律法规的实施情况,包含了11个方面的具体内容,涉及37部法律法规的多条款,突出水污染防治和移动污染源防治方面。会议听取了市生态环境局等9个法律实施主要部门负责人汇报,市科学技术局等12个部门提交了书面汇报材料。

周迎春指出,开展好污染防治法律法规执法检查是践行习近平生态文明思想的政

治任务,是依法加强我市生态环境保护工作的重要举措,是对人民群众关心关切的积极回应。各级各有关部门要提高政治站位、凝聚思想共识,深刻认识开展好执法检查工作的重要意义,以执法检查为打好蓝天、碧水、净土保卫战提供坚强法治保障。

周迎春强调,今年是“法治护绿人大行”三年行动的最后一年,这次执法检查既是对以往成果的再检验、再巩固,又是对生态法治建设的再深化、再突破。要紧扣法律法规的实施情况,充分发挥“法律巡视”监督利剑作用,聚焦重点领域、重点任务,坚持目标导向、问题导向,加强普法宣传、典型宣传,使法律法规成为刚性约束和不可触碰的“高压线”。要强化系统思维、压实各方责任,严明纪律规矩、严实工作作风,切实加强执法检查工作的组织保障,确保执法检查有力、有序、有效开展。